



## **Проводится доследственная проверка по факту заболевания жителей Калининского района**

26 апреля 2010 года в государственное учреждение здравоохранения «Специализированная инфекционная больница» и центральную районную больницу Калининского района госпитализировано 7 человек с предварительным диагнозом трихинеллез, 30 человек находятся под медицинским наблюдением, из них у 6 человек в результате общего анализа крови выявлена эозинофилия, что может свидетельствовать о наличии заболевания трихинеллезом. По данному факту Тимашевским межрайонным следственным отделом проводится доследственная проверка. В настоящее время установлен предполагаемый источник заражения, назначаются пищевые исследования, проводятся иные проверочные мероприятия. По завершении проверки будет принято процессуальное решение.

30 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/640201>